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1. Do poprawnego i spojnego dziatania bazy danych niezbg¢dne jest umieszczenie w kazdej tabeli: (1 pkt)
a) kluczy PRIMARY KEY i FOREIGN KEY
b) klucza FOREIGN KEY z wartoscia NOT NULL
c) klucza obcego z warto$cig NOT NULL i UNIQUE
d) klucza PRIMARY KEY z warto$ciag NOT NULL i UNIQUE
2. Dodaj do diagramu pola, relacje wiazace ponizsze tabele oraz brakujace informacje o ograniczeniach,
wedlug nastepujacych zasad: (3 pkt)
Nieruchomos$¢ moze mie¢ wielu wiascicieli, wlasciciel moze by¢ posiadaczem wielu nieruchomosci.
Rejestr wlasno$¢ taczy wilasciciela z nieruchomoscia. Rejestr nie moze posiada¢ informacji o wtascicielu
bez nieruchomosci i nieruchomosci bez wlasciciela.

Wiasciciel Nieruchomos$é Rejestr
ID int PK ID int PK
Imie varchar Adres varchar
Nazwisko varchar
Pesel varchar

Wykorzystaj oznaczenia; PK (Primary Key), FK (Forge Key), NN (Not Null)

3. Na podstawie tabel informacji o bazie danych ponizej, hapisz zapytania jezyka SQL wykonujace
nastepujace czynnosci: (8 pkt)

a) Wypisz dane uzytkownikow przypisanych do systemu o id=2, sortujac z uzyciem adresu e-mail.

b) Znajdz wszystkie systemy z frazg ‘abc’ w nazwie lub id wigksze niz 10.

c) Dodaj uzytkownika {‘10’, ‘113’ ‘pkowaliski@email.com’, ‘1°}.

d) Usun wszystkich uzytkownikow, ktorzy sa przypisani do systemow o id z przedziatu <1-10>

e) Wypisz wszystkie dane o uzytkownikach, zastap dane z kolumny System_Id nazwa systemu
System_name.

f)  Wypisz wszystkie informacje o uzytkownikach w postaci ,,Uzytkownik o numerze: {numer} ma
dostep o nazwie: {nazwa dostgpu}” na poziomie: {poziom dostgpu}”

g) Zwrd¢ tabele z nagtowkiem (nazwa systemu, ilo$¢ uzytkownikow systemu) wypisujaca wszystkie
systemy i informacje, ile 0s6b przynalezy do danego systemu.

h) Zmodyfikuj zapytanie z podpunktu g), aby wypisato tylko te systemy, w ktorych znajduje sie min 5

4,

uzytkownikow.
USER USER_ACCESS

Id int PK Id int PK

User_Number int User_Id int FK

User_Email varchar(256) Access_Id int FK

System_Id int FK Granted date

SYSTEM ACCESS

Id int PK Id int PK

System _name varchar(30) Access Name varchar(30)
Access_Level int
Description varchar(512)

Na podstawie tabel informacji o bazie danych z zadania 3, stworz procedure UpdateUserEmail zmieniajaca

email uzytkownika na podstawie wprowadzanego Id i nowego email. (2 pkt)




Opkt 7 pkt 2
7,5 pkt| 8,5 pkt 3
9 pkt 10 pkt 3,5
10,5 pkt| 11,5 pkt 4
12 pkt 13 pkt 4,5
13,5 pkt| 14 pkt 5




SELECT CONCAT("'name’, surname’), ‘indeks’, "'email” FROM “student’
SELECT * FROM “student™ Where “surname” LIKE '%ak%' order by “indeks™ Desc;

SELECT * FROM "course’
INNER JOIN “subject” on “course™.’id = “subject’. course_id" ORDER BY “course’."name” ASC;

DELETE ‘student’."name’ FROM student’

INNER JOIN “student_course™ on “student’.”id ="student_course’. student_id"
INNER JOIN “course™ on “student_course™. course_id ="course’.’id"

WHERE “course™. ' name" = 'informatyka’;

SELECT “course’."name’, COUNT("student_course". course_id")

FROM “course’

INNER JOIN “student_course™ on “student_course™. course_id ="course".’id"
GROUP BY “course™."name’;



